
 

 

  Referat fra årsmøte for 2023 i Grytelva hytteforening. 
 
Lørdag 30.mars. Påskeaften kl. 15.00 

Privat hytte i Grytelvveien nr. 1024 ( Astrid Nordgård) 

 
Åpning: 

 
12 personer tilstede; 9 hytter var representert . Disse kom fra Nyseterfeltet og Grunntjønnområdet 

 
Valg av dirigent, sekretær og en person til å signere protokollen. 

 
Foreslått og enstemmig valgt: 

Møteleder: Knut Olav Furuseth ( styreleder) 

Referent: Astrid Løken Nordgård ( styrets sekretær) 

Signering av protokoll: Odd Aurstad (hytteeier nr. 1040) 

 
Godkjenning av innkalling til årsmøtet 

  
Møteinnkallingen ble enstemmig godkjent 

 

Årsberetningen for 2023 

 
Kommentarer: 

Vedrørende skiløyper:  

Fra hyttefolk: Det er ønske om at øvre løype kjøres med scooter tidligere i forbindelse med helger, 

da lørdag ettermiddag oppleves for sent  

Fra styret: Ser behov for tyngre slodd som igjen kan kreve sterkere scooter. 

Samtidig kan det bli utfordrende å få løypekjørere innenfor våre nåværende kostnadsrammer. 

Øgnevassløypa har naturgitte utfordringer i nedre del mot Flagskogen. Det må sjekkes ut hvor det 

er mulig å krysse Eldalsbekken på best mulig måte. 

 

Vedrørende sommerstier /fotruter: 

Hvem har ansvar for postkasser som er utplassert på forskjellige steder i området vårt? Kassen på 

Steinsfjellet er ødelagt. Postkasser er ellers registrert på Rausteinsvarden, Vrågåvarden, 

Tekslehogget. Hytteforeningen har ikke kjennskap til eller ansvar for disse.  

 

Vedrørende oppfylling av stokk og kvist i badekulpen Grunntjønn nord:  

Fra styret: Rett før påske var styret i kontakt med Horga kraftverk. De håper å kunne gjøre noe til 

våren- forutsatt at de har egnede maskiner i området.  

Fra hytteforeningens  fagkontaktperson Egil Olaussen: Horga har som nevnt i årsberetningen fått 

pålegg om fiskebiologiske undersøkelser. I denne forbindelse ønsker Grytelva fiskeforening å 

innlemme flere vann i undersøkelsen. Anbud skal sendes ut- prosjektet kan ta sin tid.  

Og alle som ønsker kan bidra med tynningsfiske; ruser lånes fra Fiskeforeningen.  

 

Kart  Flere ønsker seg skjematiske kart over vårt langstrakte hytteområde der de forskjellige 

hyttefelt er tegnet inn. Styret vurderer mulige enkle løsninger. 

Informasjonsbrosjyre ved vedboden/bommen: Vi tror ikke dette bidrar til å få mye medlemmer; 

prioriteres ikke fremover  

 



 

 

Årsmeldingen ble enstemmig godkjent 

 

Regnskap/ Budsjett 
Fra styret: Det bemerkes at det er usikkert om vi kan regne med tilskudd på kr. 15000. - fra Sigdal 

kommune neste år. Til nå har vi mottatt kr. 10.000.- fra omkring år 2015. Det bemerkes også at 

utgifter til løypekjøring kan stige i vintersesongen 2024/25. Om vi ikke får det budsjetterte 

tilskuddet må vi øke inntektene på annet vis: 

1) det er stort potensiale i å få flere medlemmer:  

- følg med på nye hytteeiere og ta kontakt, «alle» må fremsnakke hytteforeningen 

- følge med på Facebook på nye medlemmer. 

2) på sikt øke kontigenten 

2)  forslag fra de som var tilstede på årsmøtet om kartlegging av stiftelser, organisasjoner  o.l. som 

kan søkes om tilskudd fikk bred tilslutning . 

En arbeidsgruppe bestående av Rikke Hansen nr. 851, Odd Aurstad nr.1040 og  Egil Olaussen  nr. 

883 påtok seg oppgaven. 

Redusere kostnader:  

Styret har støtte  i årsmøtet dersom om vi velger å melde oss ut av Norges hytteforbund, som har en 

kostnad på kr. 2000.- pr. år. 

 

Regnskapet er enstemmig godkjent 

 

Budsjettet for 2024 er enstemmig godkjent 

 

 

Fastsettelse av kontigent 
Styret foreslår at kontigenten holdes på dagens nivå kr. 450.- pr. år. 

Forslag til kontigent ble enstemmig  godkjent 

 
Innkomne saker 
Sak: «Årsmøtet skal fremme en sak for Forvaltningsstyret for Trillemarka om å få tillatelse til å 

kunne rydde adkomsten fra Fjøsliveien ned til gammel rødmerket ferdselsvei mellom Sigdal og 

Numedal»  

Forslag til vedtak: «Styret får fullmakt til å på selvstendig grunnlag vurdere hva som kan/må 

gjøres, og  at styret etter egen vurdering kan beslutte videre håndtering av saken» 

Forslaget er enstemmig vedtatt.  

 

Det ble umiddelbart opprettet en arbeidsgruppe bestående av Dagny E. Kinge og Dag Nilsen (nr. 

881) og  Kjetil og Trude Aurstad (nr. 1040) for å lage et egnet GPS kart over stien i det aktuelle 

området 

Astrid Nordgård er kontaktperson i styret 

 
 

 

 

 

 

Valg 

 
Styrets forslag til nytt styre for 2024: 

Leder:   Knut Olav Furuseth  Valgt for 1 år 



 

 

Kasserer: Kaja Grønning   Ikke på valg 

Sekretær:  Astrid Løken Nordgård Ikke på valg 
Styremedlem: Eli Nysæther.    Ikke på valg 

Varamedlem: Guri Hafsten Aalerud  Velges for 1 år 

 
Hytteforeningens styre skal i henhold til vedtektene bestå av 5 medlemmer, således var det nå en 

ledig plass. 

Stor takk til : Anne Grete Hylland  fra Grunntjønnlia som meldte seg til det ledige styremedlem 

vervet - VELKOMMEN!  Valgt for 2 år.  

 

Valg av revisor for 2024: Heidi Brastad  

 
Valg er enstemmig godkjent 

 
Godkjennelse fra årsmøtet til at styret kan være valgkomite 
 

Denne ordningen, som er praktisert fra 2017, ble enstemmig vedtatt  

 

Møtet ble avsluttet kl. 17.30 

 

 

Kolsås 15.april 2024 

 

_____________________    _________________________ 

 

Astrid Løken Nordgård     Odd Aurstad 

  Styrets sekretær     Signering av protokollen 

 

I løpet av årsmøtet fremkom ønsker om:- 

- Organisere fellestur  i sommerhalvåret for å bli bedre kjent i områdene våre. 

- Benytte Facebook for å orientere fra saker  fra styremøtene 

- Fint om  de som skriver innlegg på Facebook sidene også skriver hvor de holder til  

- Stor vilje til dugnadsarbeide! Dog få prosjekter som egner seg i øyeblikket 

Styrets kommentar: Oftest bedt om lokal innsats ut fra  hva som er enklest å administrere. 

Dette fremgår også av årsberetningen 

 

Styret takker for et hyggelig årsmøte, med engasjerte hytteeiere 

som bidro med interessante innspill og kommentarer! 


